

# 周一,与您相约 长得很阳光的阳光 在相亲时 却未阳光灿烂

**今天男主角:阳光**

阳光是本栏目6月13日推出的男主角,1980年出生,身高1.81米,体重80公斤,专科学历,市区人,公务员,有婚房。他希望未来的她年龄比自己小,但不能小于3或6岁,身高1.62米以上,希望未来的她有稳定工作,善良、孝顺长辈。

**今天女主角:小鱼**

小鱼是本栏目前年12月23日推出的女主角,1982年出生,身高1.70米,在某事业单位工作。她希望未来的他尊敬长辈、有责任心、会照顾人,最重要的是彼此合得来。年龄在28至33岁,身高在1.75米以上,有稳定工作,有属于自己的房子。

虽然大家都说,男生越老越有味道,可古语云:“三十而立”。33岁对一位男生来说,已经是老大不小的年纪了,可阳光的终身大事却始终没有着落。“皇帝不急太监急”,他一副淡定的表情让家人为他干着急。看到“相亲相爱”栏目,嫂子亲自出马替他报名填写资料。

“照片我暂时没带,但是我保证,他长得绝对不错,绝对青春阳光。”报名时,阳光的嫂子一再强调阳光很阳光,是女生喜欢的类型。

碰面前,记者只跟阳光用短信方式沟通过,但每次都是“嗯”、“好的”之类的几个简单的字。

难道是酷酷的不爱说话的帅哥?带着疑惑,记者推开了包厢的门。

理着平头,一件简单的T恤,阳光的确如她嫂子所说的那般阳光。如果不是事先知道他的年纪,记者以为他是二十七八岁的年龄。跟发短信时简单的几个字一样,记者坐下后,阳光依旧玩着手机,只是偶尔跟记者谈上几句。

“下雨天,我还以为碰面取消了,所以来晚了。”10多分钟后,小鱼一身连衣裙姗姗来迟,刚进门就一脸抱歉。“没事,还没吃饭吧,我刚点了菜,先吃点东西好了。”阳光立了立身体,招呼小鱼吃东西。

小鱼没有作答,只是笑了笑,应下了。虽然之前约的是一起吃饭,但由于不确定是否碰面,小鱼已在家中吃过饭了,所以只是象征性地拿筷

子夹了一点吃的。

不知是因为生疏还是受小鱼影响,之前一直喊着肚子饿的阳光夹了几下菜也把筷子放下了。除了记者帮双方作简单的介绍,两个人几乎都没怎么开口,只是非常模式化的将自己的工作介绍清楚。

东西不怎么吃,话也不怎么说,包厢里没有电视,也没有音乐,只有包厢外淅淅沥沥的雨声,以及包厢内偶尔从耳边飞过的蚊子声。一会儿,记者觉得大家在静默。相亲还没正式开始,双方就这么拘束,不要说来电,连沟通和交流都成问题。

为了缓和气氛,记者谈起自己身边的趣事。一开始,两个人依旧没怎么说话,只是听到有意思的地方笑了几声。亏得记者不屈不挠,十多分钟后,双方终于放下防备,开始聊了起来……

不用说,也不用去了解他们之后的谈话内容,大家肯定已猜到这场相亲的结果了。长得很阳光的阳光,在沟通谈话上变得阴霾了。小鱼在雨天里并没有如鱼得水,而是静静地躲在水下。相亲的时候,大家总会因为这样那样的原因不能自然地谈话沟通。记者在这里想对大家说,好好对待每一次的遇见和相亲。网络上不是流行这么一句话,“让我遇见你,在我最美丽的时候”。那相亲的时候,为什么不能在一开始就展现自己最美的一面呢?或者这一次不是你的TA,可你也可以为下一次相遇作准备。如果不能做最真实的自己,不能很好地表达自己,你的TA或许就会与你擦肩而过,让你后悔莫及。



**今天女主角:小秋**

**我** 1987年出生,身高1.61米,体重55公斤,大专学历,现在我市某公司从事采购工作。

**她** 朋友眼中的她:是个有想法的女孩子,性格比较开朗,做事认真负责,不喜欢去酒吧等嘈杂的地方。喜欢旅游,一直梦想有一天可以去世界各地旅行。

**她的爱好** 画画、看电影。

**她的爱情宣言** 希望在对的时间遇到对的那个人,平淡幸福过一生。

**她的“他”** 年龄在25至29岁,身高1.70米以上。希望未来的他体型不要太瘦,思想成熟稳重,性格偏外向,是个有责任感的人。



## 8个相亲小细节 让相亲成功率上升

相亲时,除了注意外表打扮,谈话的内容也很重要。在“相亲相爱”栏目中,记者发现相当部分的失败相亲是在谈话过程中话太多或者沉默无语,使得双方无法很好沟通。记者在此提醒广大男女主角,在相亲时要注意8个细节。

### 1. 避免向对方过多兜售自己

在沟通过程中,如果聊过多的家长里短,会让对方感觉你是个情感依赖者,这样就很少有人愿意与你深入交往。相反在第一次见面时,如果你只对个人情况蜻蜓点水,只说个大概,反而能给对方留下神秘感,期待与你下次见面。

### 2. 充分尊重他人话语权

由于是初次见面,重要的是双方的互动。单方面的侃侃而谈,只会让你缺失了解对方的机会。在现实生活中,性格截然相反的人也可成为情侣、闺蜜,或者知己。而对于相亲时第一次见面的双方来说,由于双方并不熟悉,一切从零开始,记者建议双方在沟通时,尽量留给对方说话时间,让人感觉到你的体贴和平等。

### 3. 眼神集中在对方“三角区”

相亲时,眼神的交流很重要,

有人觉得聊天时眼睛最好看着对方的眼睛,这样才显得真诚。但据记者了解,如果你一直盯住对方双眼,只会让对方产生敌意的错觉。资料显示,以眉心为顶角,两颧骨为底角所形成的三角形为“焦点关注区”。与对方说话时,如果你的目光不断游离于这个“三角区”,将给人留下被强烈关注、自己成为焦点的感觉,这会让你好感倍增。

### 4. 没话题时适当重复对方观点

很多人在相亲时发现对方跟自己的经历大相径庭,思维模式截然相反,找不到共同话题。这种情况下,你就应该适当重复对方观点,以此来表示自己与他处于同一立场。这样一来,对方就会产生自我满足感,从而增加对你的好感。

### 5. 尽量减少手势和口头语

相亲时,有些人不经意的手势和口头语会透露你的内心状态。像“好吧!”、“不是吧!”这一类简单的词,作为口头禅或许挺平常的,可对方刚跟你接触,并不了解这一点的时候,你回答“好吧”或者“不是吧!”会让对方觉得你很勉强地在应付或者不赞成他的意见。换一个角度,你不经意的

手势可能会透露出自己的紧张,如果被对方看出来,那么在相亲过程中就会被动。

### 6. 放低强项,重视对方的专长

“我现在的工作挺好的,人脉关系也很不错。”“那点小事,朋友找我帮忙,我两下就帮他搞定了。”在聊天过程中,有些人会不自觉地炫耀自己的强处,殊不知,这会让对方有压抑感。相亲时,最好可以对双方的爱好和专长多做一些提问,这比较容易产生新的话题和交流的欲望。

### 7. 切忌谈论沉重话题

“我想知道你以前谈了几个女朋友。”“你为什么跟你的上一个男朋友分手?”第一次见面时,大家千万不能因为想多了解对方而一味的刨根问底。对于失恋、分手、失业等问题更不能穷根究底。

### 8. 请保持阳光的微笑

笑容在相亲时显得尤为重要的,没有人会想跟不苟言笑的人坐在一起聊天。在聊天过程中一定要保持阳光的微笑,发自内心的微笑,让对方看到阳光的一面。尤其是在双方找不到话题的时候,切不可一味的低头或者沉默,而是应该抬头保持微笑。

**今天男主角:小洋**

**我** 1986年出生,身高1.68米,体重70公斤,高中学历,现在某保安公司上班。

**他** 朋友眼中的他:他跟异性相处的时候会比较内向,正是这个原因,使得他至今都没交过女朋友。一转眼就到了适婚年龄,希望他能在这里碰到一个善良的女孩,跟他一起牵手走以后的路。

**他的爱好** 比较广泛,说不出具体喜欢的东西。

**他的爱情宣言** 爱你等于爱自己。

**他的“她”** 年龄在23至25岁,身高1.55至1.65米。希望未来的她是个善良的瑞安姑娘。

### 温馨提示

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。